

Война пактов, или «Руки прочь от Сталина и СССР!»

Москва и Запад никак не могут решить, кто же все-таки начал войну. Слова польского руководства о том, что СССР развязал Вторую мировую, привели к крупной потасовке между Москвой и Варшавой.

Министр иностранных дел Польши Витольд Ващиковский в эфире польского телеканала Wpolsce заявил, что Советский Союз вместе с фашистской Германией ответственен за развязывание Второй мировой войны.

Таким образом польский министр ответил на заявление посла России в Варшаве Сергея Андреева о том, что памятники советским солдатам в Польше следовало бы сохранить в благодарность за освобождение страны от нацизма красной армией.

Согласно пакту Молотова-Риббентропа, восточная Польша отошла СССР, а западная - нацистской Германии.

Однако у руководства Польши свой взгляд на историю так называемого «освобождения». Для поляков это начало долгих десятилетий советской оккупации и насильственного насаждения красного режима.

«Берлин и Москва несут ответственность за начало Второй мировой войны», - четко обозначил позицию Польши Ващиковский, пояснив, что Советский Союз сам способствовал началу войны, напав «вместе с Германией» на Польшу (имеется в виду пакт Молотова-Риббентропа

о разделе сфер влияния в Восточной Европе). По его словам, СССР «вел войну с Третьим рейхом в собственных интересах, поскольку являлся жертвой немецкой агрессии».

Между Москвой и Варшавой тянется многолетний конфликт из-за памятников советским воинам на территории Польши. Варшава рассматривает советский режим как захватнический и не хочет, чтобы в стране что-то напоминало о периоде красной оккупации.

В августе этого года президент Польши Анджей Дуда подписал закон, предусматривающий демонтаж советских памятников по всей стране, включая бюсты и памятные таблички. Этот же закон предписывает удалять коммунистические элементы со всех зданий и сооружений страны, в том числе - из их названий.

Как сообщил уже упомянутый выше глава польского МИДа Витольд Ващиковский, власти Польши не намерены ухаживать за памятниками, установленными в честь красноармейцев. При этом памятники на местах захоронений и кладбищ польские власти разрушать не намерены: они находятся под охраной норм международного права.

Снос памятника
советским воинам в
Польше.



В ответ в Москве началась антипольская истерия. Варшаву обвинили в переписывании истории и «лживом цинизме».

Глава комиссии Совета Федерации по информационной политике Алексей Пушков переложил вину за развязывание Второй Мировой на Запад, напомнив о так называемом Мюнхенском сговоре.

«Нет, г-н Ващиковский. Начало второй мировой надо вести от Мюнхена, когда Запад отдал Чехословакию Гитлеру, а Польша урвала свой кусок от нее», - написал сенатор в твиттере.

В свою очередь, глава комитета Госдумы по международным делам Леонид Слуцкий заявил, что польский министр иностранных дел «дошел до крайней степени политического цинизма и исторической безграмотности».

А вот депутат Госдумы Ирина Яровая (та самая, что написала закон о слежке за перепиской и разговорами россиян) отличилась особенно. Она процитировала Геббельса: «Чем чудовищнее ложь, тем охотнее в нее поверят».

Напомним, в июле этого года Москва раскритиковала НАТО за критику в адрес СССР. Североатлантический альянс опубликовал комплиментарный ролик о жителях Прибалтики, боровшихся с советской оккупационной властью после Второй мировой войны. В ответ представители российской власти обвинили военный блок в искажении истории. Вице-премьер правительства Дмитрий Рогозин и вовсе обозвал страны-члены альянса «наследниками гитлеровских недобитков». Читайте подробнее: [Москва негодует: «наследники гитлеровских недобитков» из НАТО посмели критиковать СССР](#)

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИСТОРИЯ, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 10240 14.08.2017, 17:49
🔗 1072

URL: <https://babr24.com/?ADE=163666> Bytes: 3980 / 3694 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)